

ریجنل پولیس آفیسر منیر مسعود ماتھ نے کہا ہے کہ گوجرانوالہ کی بزنس کمیونٹی کا ملکی معیشت کو مضبوط کرنے اور فلاحی کاموں، آفت زدہ علاقوں کی بحالی جیسے اقدامات مثالی ہیں جن کی جتنی تعریف کی جائے کم ہے۔ گوجرانوالہ چیئرمین بزنس کمیونٹی کی خدمت، روزگار کے مواقعوں کے ساتھ ساتھ شہریوں کیلئے جو صحت، تعلیم و دیگر فلاحی کام کر رہا ہے انتہائی قابل ستائش ہے۔ امن و امان کے حوالے سے انہوں نے بات کرتے ہوئے کہا کہ کاروباری مراکز میں امن بحال ہوگا تو روزگار پیدا ہونگے۔ اس کیلئے کاروباری لوگوں سے گزارش ہے کہ وہ اپنے اپنے علاقوں میں سی سی ٹی وی کیمرے نصب کروائیں جن کی مدد سے ہم جرائم پیشہ افراد کو جدید طریقوں سے جلد گرفتار کر کے کیفڈار تک پہنچا سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ٹھوس حکمت عملی کے ذریعے جرائم پیشہ افراد کیلئے گھیراؤ تنگ کیا جا رہا ہے۔ پولیس کا ہر جوان اپنا فرض ادا کر رہا ہے لیکن اس کے ساتھ ساتھ ضروری ہے کہ معاشرے میں بہتری لانے کیلئے ہر شخص اپنا مثبت کردار ادا کرے۔ انہوں نے CPLC کے حوالے سے بات کرتے ہوئے کہا کہ چیئرمین کو آن بورڈ لیڈر ایک کمیٹی تشکیل کریں گے تاکہ بزنس کمیونٹی کے لین دین کے معاملات پرچوں کی بجائے افہام تفہیم کے ساتھ نمٹائیں جائیں۔ اس کمیٹی میں چیئرمین کی بھی نمائندگی ہوگی۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گوجرانوالہ چیئرمین آف کامرس اینڈ انڈسٹری میں اجلاس سے خطاب کے دوران کیا۔ جبکہ اجلاس کی صدارت گوجرانوالہ چیئرمین کے صدر شیخ فیصل ایوب نے کی۔ اس موقع پر نائب صدر عادل ندیم، اراکین مجلس عاملہ، سابق صدر شیخ محمد نسیم، اخلاق احمد بٹ، خواجہ ضرا کلیم، شیخ نعمان صلاح الدین، سابق سینئر نائب صدر نوشاد احمد راجپوت، سابق نائب صدر شیخ قیصر امین جموں والے کے علاوہ بزنس کمیونٹی کی کثیر تعداد موجود تھی۔ انہوں نے ٹریفک کے حوالے سے تبادلہ خیال کرتے ہوئے کہا کہ گوجرانوالہ تقریباً 60 لاکھ کی آبادی والا شہر ہے یقیناً یہاں ٹریفک کے مسائل ہیں لیکن کم وسائل ہونے کے باوجود شہر کی ٹریفک کو کنٹرول کرنے کیلئے کوشش کر رہے ہیں شہر کو انجینئرز کی مدد سے ری ڈیزائن کرنے کی بھی ضرورت ہے اس پر تمام ضلعی انتظامیہ گوجرانوالہ چیئرمین کرپلان تیار کرنے کیلئے ایک میٹنگ رکھتے ہیں اس پر بھی کام شروع کرتے ہیں۔ ٹریفک آگاہی کیلئے تعلیمی درس گاہوں کو فوکس کیا جا رہا ہے تاکہ ہمارے طلباء و طالبات قبل ازیں صدر گوجرانوالہ چیئرمین شیخ فیصل ایوب نے معزز مہمان کو سپاسنامہ پیش کرتے ہوئے شہریوں کو امن و امان، ٹریفک کے متعلق درپیش مسائل سے تفصیلی آگاہ کیا۔ نیز نائب صدر چیئرمین عادل نے کہا کہ آج کی میٹنگ تمام امور بڑی تفصیل کے ساتھ ڈسکس ہو چکے ہیں مستقبل میں گوجرانوالہ چیئرمین اور محکمہ پولیس مکمل ہم آہنگی کے ساتھ بزنس کمیونٹی کے مسائل کو حل کرنے میں کلیدی کردار ادا کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ منشیات فروشوں اور ان کی پشت پناہی کرنے والوں کا قلع قمع کرنا بہت ضروری ہے جو ہماری نوجوان نسل کو تباہ کر رہی ہیں دوران میٹنگ اراکین سے سوالات بھی لئے گئے جن کا فرداً فرداً جواب دیا گیا۔